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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3η Υ. ΠΕ. (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
(ΥΓΕΙΟΝ. ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ           : Συνοικισμός Παπάγου- 
                                  Οδός Βεροίας – Ασωμάτων
Τ.Κ.                         : 59100

ΤΜΗΜΑ                  : Οικονομικό
ΓΡΑΦΕΙΟ               : Προμηθειών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ     : Κακάνη Ευδοξία
ΤΗΛΕΦΩΝΟ           : 2331351136
e-mail                     : prom3@verhospi.gr

Αριθ. πρόσκλησης: 36

ΠΡΟΣ
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την ανάθεση υπηρεσιών συντήρησης των 
επτά (7) ανελκυστήρων, για τις ανάγκες της Υγ. Μ. Βεροίας του Γ. Ν. Ημαθίας»

Έχοντας υπ’ όψιν:
 το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/8-8-2016 τ. Α΄) «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών – Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ»,
 τη με αριθ. 11/21-03-2024 (θέμα 9ο) (ΑΔΑΜ: 24REQ014508429) πράξη του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Γ. Ν. Ημαθίας και 
 την υπ’ αριθ. 217 και με αριθ. πρωτ. 758/4903/28-03-2024 (ΑΔΑ: 9ΟΠΘ4690Β7-84Β) απόφαση 

του Διοικητή για δέσμευση πίστωσης της Υγ. Μ. Βεροίας.

Η Υγειονομική Μονάδα Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας, λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα 
ανωτέρω σχετικά, γνωστοποιεί ότι προβαίνει σε: 

Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την διαγωνιστική διαδικασία με απευθείας 
ανάθεση, κατόπιν πρόσκλησης υποβολής προσφοράς για υπηρεσίες συντήρησης των 
επτά (7) ανελκυστήρων, για την κάλυψη των αναγκών της Υγειονομικής Μονάδας Βεροίας, 
συνολικού προϋπολογισμού 9.274,19€ χωρίς Φ.Π.Α. (11.500,00€ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. 24%) και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης 
προσφορά, αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή), για χρονικό διάστημα ενός (1) 
έτους, με δικαίωμα προαίρεσης για ένα (1) επιπλέον έτος, με τους ίδιους όρους, χωρίς 
αναπροσαρμογή της τιμής και χωρίς να μεταβάλλεται η συνολική φύση του αντικειμένου 
της σύμβασης. Το δικαίωμα ενεργοποιείται με μονομερή δήλωση (απόφαση) της αναθέτουσας 
αρχής και κοινοποίηση αυτής στον ανάδοχο πριν τη λήξη του χρόνου εκτέλεσης της σύμβασης.

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε στη διεύθυνση protokollo@verhospi.gr 
τα ακόλουθα:

I. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», 
II. την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και
III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της ανάθεσης, τα οποία περιλαμβάνουν τα 

έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά περίπτωση. 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 
Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής:
Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα, με την οποία να δηλώνεται ότι: 
α) αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, 
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β) η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας 
πρόσκλησης, 

γ) ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο προσωπικό και 
τεχνικά μέσα, κ.τ.λ.) για την εκτέλεση της σύμβασης και

δ) η προσφορά του ισχύει για διάστημα ενός (1) έτους από την επόμενη της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής των προσφορών.

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής: 
Α. Η πλήρης τεχνική περιγραφή για την συντήρηση των κέντρων ιατρικών αερίων (παλαιών και 

νέων) της Υγ. Μ. Βέροιας, στην ελληνική γλώσσα, όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις 
τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης και τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, 
ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση.

Οι Εταιρείες Εμπορίας και Διακίνησης Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων οφείλουν να 
προσκομίσουν Πιστοποιητικό Συστήματος Ποιότητος (ISO) σύμφωνα με την Ε3/833/99 Κοινή 
Υπουργική Απόφαση, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, με την με την Υπουργική 
Απόφαση ΔΥ8δ/Γ.Π. οικ./1348/2004 (ΦΕΚ 32/16-1-2004 τ. Β΄) «Αρχές και κατευθυντήριες 
γραμμές ορθής πρακτικής διανομής ιατροτεχνολογικών προϊόντων», καθώς και Πιστοποιητικό 
Σήμανσης CE Mark. Για τα προαναφερόμενα, ισχύει το άρθρο 82 του Ν. 4412/2016. 

Β. Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην οποία κατατίθενται τα οικονομικά 
στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής: 
 Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς και 

ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και 
ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως.

 Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό, στο οποίο υπάγεται η 
συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

 Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο, μέχρι την ολοκλήρωση της 
σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και οποιαδήποτε 
αξίωση του αναδόχου, πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου, μέχρι την οριστική παραλαβή της 
προμήθειας και την αποπληρωμή της.

Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους 
προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον 
Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν 
παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ, αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση. 
Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν στα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα:
1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από 

αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους - μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας 
όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες 
πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί με 
τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 
4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της 
επαγγελματικής τους δραστηριότητας ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της 
απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας 
χρεωκοπίας. 

Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των Εταιρειών Περιορισμένης 
Ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των Προσωπικών 
Εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και στον πρόεδρο, στον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και σε όλα τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς,

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του 
διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα 
που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό 1.

2) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή και είναι σε ισχύ κατά το 
χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 
του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις 
του όσον αφορά στην καταβολή φόρων και εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και 
επικουρικής). Σε περίπτωση εγκατάστασής του στην αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά της 

1 Να προσκομιστεί παραστατικό ισχύουσας κατά την υποβολή εκπροσώπησης.
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περίπτωσης (2) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι 
εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται 
αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε..

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 
ασφάλισης, προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ.

Παράλληλα, κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική 
απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον 
αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.

3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό 
του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του Ν. 4412/2016. 

4) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι τηρεί τις υποχρεώσεις του που 
απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής 
νομοθεσίας, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές 
συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες 
απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016.

Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 
βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφ’ όσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφ’ όσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της 
πρόσκλησης.

Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν 
κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η 
ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης).

Κάθε προσφορά, συντάσσεται, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016, όπως 
αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα.

Το αντικείμενο της ανάθεσης θα αφορά στην κάλυψη της Υγ. Μ. Βέροιας του Γ. Ν. Ημαθίας 
και θα εκτελεσθεί μετά την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.

Η χρηματοδότηση θα γίνει από τον τακτικό προϋπολογισμό της Υγ. Μ. Βέροιας του Γ. Ν. 
Ημαθίας. 

Ο Προμηθευτής βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις και ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας 
(Φ.Π.Α.) επί της αξίας των τιμολογίων βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή.

Η πληρωμή του Προμηθευτή - Αναδόχου θα γίνει από το Νοσοκομείο Ημαθίας, μετά την 
εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώσεων και την οριστική παραλαβή του συνόλου των 
παραδοτέων, με χρηματικό ένταλμα και με βάση τα νόμιμα παραστατικά (βάσει του Ν. 4152/2013).

Ο Ανάδοχος, καθ’ όλη την διάρκεια της σύμβασης, οφείλει να τηρεί τις υποχρεώσεις στους 
τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, συλλογικές συμβάσεις, 
που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς 
διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας 
ορίζεται η Δευτέρα 8 Απριλίου 2024. 

Οι τεχνικές προδιαγραφές επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΠΛΙΟΓΚΑΣ Γ. ΗΛΙΑΣ
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Η εταιρεία θα αναλάβει την επίβλεψη, επισκευή και συντήρηση των επτά (7) ανελκυστήρων 
του Ιδρύματος, αντί μηνιαίας αμοιβής.

Η σύμβαση θα είναι ετήσια. Τόσο κατά την διάρκεια της ισχύος της σύμβασης όσο και κατά την 

τυχόν παράτασή της, μπορεί το Νοσοκομείο με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου να διακόψει την ισχύ 

αυτής για οποιαδήποτε λόγο, χωρίς καμία υποχρέωση προς αυτόν.

Οι εργασίες συντήρησης σ’ έναν ανελκυστήρα γίνονται αποκλειστικά και μόνο από συνεργείο 

συντήρησης, το οποίο έχει την απαιτούμενη άδεια από την Διεύθυνση Ανάπτυξης της οικείας Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης, έχει καταχωρηθεί στο μητρώο συντήρησης που τηρεί η Διεύθυνση αυτή και διαθέτει τα 

κατάλληλα όργανα, μέσα και προσωπικό.

Η συντήρηση περιλαμβάνει τον έλεγχο, δύο (2) φορές τον μήνα και έκτακτα όταν παρίσταται ανάγκη, 

των ηλεκτρικών και μηχανικών διατάξεων ασφάλειας, καθώς και των υπόλοιπων εξαρτημάτων των 

ανελκυστήρων, για εξακρίβωση και εκτίμηση ανασφαλούς λειτουργίας, στην οποία μπορεί να οδηγηθεί η 

εγκατάσταση των ανελκυστήρων εξαιτίας μιας φθοράς, βλάβης ή και απορρύθμισης των μηχανικών ή και 

ηλεκτρικών διατάξεων ασφαλείας και των λοιπών εξαρτημάτων αυτών. Περιλαμβάνει ακόμη τις απαραίτητες 

εργασίες για την αποκατάσταση της ασφαλούς λειτουργίας με εξάλειψη των βλαβών και των 

απορρυθμίσεων, καθώς επίσης τον καθαρισμό και τη λίπανση, όπου χρειάζεται, όλων των εξαρτημάτων, 

σύμφωνα με τους κανόνες της τεχνικής και τις υποδείξεις των κατασκευαστών των εξαρτημάτων και των 

διατάξεων ασφαλείας.

Η εταιρεία υποχρεούται να ανταποκρίνεται άμεσα στην κλίση βλάβης από το νοσοκομείο, 

εκτελώντας όλες τις αναγκαίες εργασίες με ευσυνειδησία και μεγάλη προσοχή, ώστε να εξασφαλίζεται η 

συνεχής ασφαλής λειτουργία των ανελκυστήρων καθ’ όλο το 24ωρο και σ’ όλη τη διάρκεια της ισχύος της 

σύμβασης, τηρώντας όλους τους αναγκαίους κανόνες συντήρησης, επίβλεψης, επισκευής και ασφάλειας 

αυτών, όπως αυτή ορίζεται στο οικ.Φ.Α/9.2/ΟΙΚ.28425/22-12-2008 (ΦΕΚ 2604/22-12-2008 τ. Β΄), σχετικά με 

την εγκατάσταση, λειτουργία και ασφάλεια των ανελκυστήρων καθώς επίσης και όποιες άλλες διατάξεις 

ισχύουν. 

Η εταιρεία είναι υποχρεωμένη στη χρήση ατομικών εργαλείων και μέσων, καθώς και των 

απαιτουμένων μικροϋλικών, όπως λιπαντικών, στουπιών, κ.λ.π.. Κάθε άλλη δαπάνη για τα υλικά επισκευής 

επιβαρύνει το Νοσοκομείο.

ΑΡΣΗ ΒΛΑΒΩΝ
Ο συντηρητής υποχρεούται καθ’ όλες τις ημέρες της εβδομάδος και για οποιαδήποτε ώρα του 

24ώρου να μεριμνά και να προβαίνει στην άρση οποιασδήποτε βλάβης προκύψει στους ανελκυστήρες. 

Η μετάβαση του συνεργείου για άρση βλάβης πρέπει να γίνεται μέσα σε χρόνο 30 λεπτών της ώρας. 

Ο χρόνος αποκατάστασης μιας βλάβης θα πρέπει να είναι ο ελάχιστος δυνατός και ο συντηρητής πρέπει να 

καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την επαναλειτουργία τον ανελκυστήρα. 

Η Υπηρεσία θα προσμετρά το χρόνο ακινητοποίησης, λόγω βλάβης στους ανελκυστήρες, και γι’ 

αυτό η αδικαιολόγητη καθυστέρηση στην αποκατάσταση βλαβών θα επιβαρύνει αρνητικά το συντηρητή, ο 

οποίος θα καλείται εγγράφως να αιτιολογήσει εντός τριών ημερών το λόγο της καθυστέρησης. 

Σε περίπτωση παράβασης των ανωτέρω και αν η υπηρεσία δεν κρίνει βάσιμους τους λόγους αυτούς 

έχει το δικαίωμα να προβαίνει σε επιβολή ποινικής ρήτρας, το ύψος της οποίας θα εξαρτάται από το 
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συνολικό χρόνο ακινητοποίησης του ανελκυστήρα, όπως ισχύει και στην περίπτωση καθυστέρησης προς 

αποκατάσταση βλάβης που αναφέρεται στο σχετικό άρθρο της παρούσας. 

Η γνωστοποίηση της βλάβης στο συντηρητή θα γίνεται τηλεφωνικά. Το συνεργείο συντήρησης 

οφείλει, μόλις φθάσει στον τόπο του έργου, να ενημερώσει απαραίτητα την Τεχνική Υπηρεσία του 

Νοσοκομείου για την ώρα άφιξης του και να συνεργάζεται με τον ηλεκτρολόγο ή τον υπεύθυνο του κτιρίου 

για το είδος και τη φύση της βλάβης. 

Επίσης, υποχρεούται να ενημερώσει εγγράφως την Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου για το είδος 

και την αποκατάσταση της βλάβης. Η παράληψη της αναφερόμενης ενημέρωσης νοείται ως χρόνος 

καθυστέρησης άφιξης στον τόπο του έργου και ως τέτοια επιβαρύνεται με τα προβλεπόμενα στο άρθρο των 

ποινικών ρητρών. 

Η Υπηρεσία αν διαπιστώσει ότι υπάρχει αδυναμία επικοινωνίας που οφείλεται σε υπαιτιότητα του 

αναδόχου, τότε έχει το δικαίωμα, χωρίς καμία προειδοποίηση, να καταγγείλει μονομερώς τη σύμβαση.
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ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

1. Κάθε φορά που θα γίνεται προληπτικός έλεγχος, συντήρηση, θα ενημερώνεται η Τεχνική Υπηρεσία 

του Νοσοκομείου.

2. Θα γίνεται γραπτή αναφορά των βλαβών, καθώς και των προτάσεων για την εύρυθμη και ασφαλή 

λειτουργία των ανελκυστήρων.

3. Σε περιπτώσεις που απαιτούνται ανταλλακτικά, ο ανάδοχος υποχρεούται να ενημερώσει εγγράφως 

τo Νοσοκομείο για την συνολική αξία της βλάβης.

4. Το βιβλίο συντήρησης που τηρείται στην Τεχνική Υπηρεσία θα ενημερώνεται ανελλιπώς.

5. Ο Συντηρητής έχει την υποχρέωση να ασφαλίσει τους ανελκυστήρες σε ασφαλιστική εταιρεία που να 

καλύπτει ευθύνη του για σωµατικές βλάβες, για υλικές ζηµιές και οµαδικό ατύχηµα µε ποσό που 

καθορίζεται από την ισχύουσα νοµοθεσία.

6. Επίσης, έχει την υποχρέωση να ασφαλίσει το Τεχνικό Προσωπικό στο Ταµείο που προβλέπει ο 

νόµος.

Η χρέωση θα γίνεται ανά τρίμηνο με την έκδοση αντίστοιχου τιμολογίου. 

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει από το Νοσοκομείο σε διάστημα 60 ημερών από την παραλαβή 

του σχετικού τιμολογίου, κάθε καταβολή προς τη εταιρεία γίνεται πάντοτε έναντι νομίμων παραστατικών και 

σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

Σε περίπτωση κατά την οποία θα διαπιστωθεί ότι η εταιρεία εκτελεί πλημμελώς τις υποχρεώσεις της, 

το Νοσοκομείο έχει το δικαίωμα να καλέσει άλλον τεχνίτη της απολύτου αρεσκείας του, η αμοιβή του οποίου 

θα βαρύνει εξ’ ολοκλήρου αυτόν ή να επιβάλει εκάστοτε πρόστιμο μέχρι 50,00€ και μέχρι τριών 

παραβάσεων, πέραν των οποίων το Νοσοκομείο μπορεί να κηρύξει αυτόν έκπτωτο οπότε και θα υποστεί 

όλες τις συνέπειες των κειμένων διατάξεων. Η πληρωμή της αμοιβής θα γίνεται στο τέλος κάθε τριμήνου με 

χρηματικό ένταλμα. Οι κρατήσεις βαρύνουν την εταιρεία, ο δε ΦΠΑ βαρύνει το Νοσοκομείο.

Η συμβαλλόμενη εταιρεία βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις επί του συμβατικού τμήματος χωρίς 

ΦΠΑ. Μετά από έρευνα αγοράς, η ενδεικτική τιμή για τη συντήρηση των επτά (7) ανελκυστήρων δύο φορές 

και την εικοσιτετράωρη επιφυλακή είναι 110,00€ έκαστος χωρίς ΦΠΑ μηνιαίως. 
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αριθ. Καταχ. 
233

Αριθ. Καταχ.
234

Αριθ. Καταχ.
235

Αριθ. Καταχ.
236

Αριθ. Καταχ.
1296

Αριθ. Καταχ. 
1297

Αριθ. Καταχ. 
1298

Τύπος ανελκυστήρα: Ηλεκτροκίνητο
ς Προσώπων

Ηλεκτροκίνητος 
Προσώπων

Ηλεκτροκίνητος 
Προσώπων

Ηλεκτροκίνητος 
Προσώπων

Ηλεκτροκίνητος 
Προσώπων

Ηλεκτροκίνητος 
Προσώπων

Υδραυλικός 
Προσώπων

Άτομα/Ονομ. Φορτίο: 10 / 750kg 10/ 750kg 1/ 750kg 1/ 825kg 20/1.500kg 20/1.500kg 20/1.500kg
Στάσεις / Όροφοι : 6/ ΙΣ+5 6/ ΙΣ+5 6/ ΙΣ+5 6/ ΙΣ+5 7/ΥΠ+ΙΣ+5 7/ΥΠ+ΙΣ+5 2/ΙΣ+1
Ταχύτητα λειτουργίας: 1,00m/s 1,00m/s 0,63m/s 0,80m/s 1,00m/s 1,00m/s 0,63m/s

Θύρα θαλάμου: Αυτόματη bus Αυτόματη bus Αυτόματη bus Αυτόματη bus Αυτόματη bus Αυτόματη bus Αυτόματη bus

Κινητήριος μηχανισμός: 6,8ΚW 9,0ΚW 6,2ΚW 9ΚW 17,6ΚW 16,8ΚW 20ΚW
Ανάρτηση: 1:1 1:1 1:1 1:1 2:1 2:1 1:1
Συρματόσχοινα/Τροχαλία: 5ΧΦ10mm 7ΧΦ10mm 5ΧΦ10mm 5ΧΦ12mm 7ΧΦ10mm 7ΧΦ10mm 0x-mm
Θέση Μηχανοστασίου: ΔΩΜΑ ΔΩΜΑ ΔΩΜΑ ΔΩΜΑ ΔΩΜΑ ΔΩΜΑ 0
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